

上街信息

第 1 期

中共上街区委办公室

2020 年 1 月 3 日

我区召开 2019 年“擂台比拼”现场汇报会 1 月 2 日，我区召开 2019 年“擂台比拼”现场汇报会，以“摆擂台、晒成绩”的形式，对全区各镇(办)和部分区直单位全年工作成效公开“检阅”。区领导宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、赵晨阳、李献民、时旭等参加会议。

会上，耿勇军传达了市委十一届十一次全会精神，并向获奖单位表示祝贺。他指出，一是坚持和完善好擂台比拼工作推进机制。擂台比拼我们已经进行了两年，取得了很好的效果，通过这种形式，激励先进、鞭策后进，各级党员干部工作作风进一步转变、推动力执行力切实增强，学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚，下一步要把擂台比拼做得更加科学。二是充分肯定 2019

年取得的工作成绩。过去的一年，全区中心工作、重点任务异常繁重，全区上下担当尽责、戮力同心，招商引资、项目建设、城市建管、环境污染防治、生态建设、民生社会事业等各项工作都取得了新进展，经济运行稳中有进、稳中向好，社会大局和谐稳定。三是坚定做好2020年工作的信心决心。全区上下要切实增强责任意识、危机意识，坚持好的工作作风、好的工作机制、好的比拼氛围，发扬艰苦奋斗的精神，树牢过紧日子的思想，只争朝夕、不负韶华，奋勇争先、共谋出彩，确保高标准完成全年目标任务。

宋洁指出，擂台比拼是推动工作、加快发展的一个重要手段，也是亮晒工作实绩、相互学习借鉴的一次好机会。要进一步发挥擂台比拼的作用，比谋划、比发展、比担当、比服务、比先进，不断总结完善擂台比拼的经验，真正把擂台打造成检验工作业绩的平台。要进一步强化责任担当，树牢主人翁的精神，把上街的事当作自己家的事，操心办、用心办，自觉主动地投身到转型发展最前线，想尽一切办法把各项工作做好做到位。要进一步改进工作作风，充分发扬钉钉子的精神，推动各项决策部署落地见效；坚决服从区委区政府的统一指挥，严格执行请示报告等工作纪律。

宋洁要求，要认真贯彻落实市委全会精神，各级各部门要深入学习领会，把其中蕴含的精髓融会贯通、学以致用，落实到实际工作中去；要树立对标意识，把上街区“135”发展推进体系、“四个美丽”三年行动计划摆进去，对号入座，逐项提标，认认真真地再梳理、再谋划，确保我们的发展思路、目标定位、工作

标准与市委保持高度一致，实现同频共振、加快发展；要把握工作重点，立足“西美”这一功能定位，持续打好转型发展这场硬仗，大力推进发展空间的腾挪利用，不断优化生态环境、营商环境，坚持做好民生实事，坚定不移推进改革开放，深化干部队伍建设，努力走好集约节约内涵式发展的路子。

宋洁强调，要筹备好区委十届十次全会，传达贯彻省市委会和省委经济工作会议精神，安排部署好明年各项工作；抓好一季度的“开门红”，努力实现各项工作的良好开局；抓好信访稳定、社会治安综合治理和安全生产、冬季阶段性重点及节日期间群众的生产生活，确保广大群众度过一个欢乐祥和的节日。同时，要关心关爱广大干部，做好走访慰问，教育干部勤俭廉洁过节，确保节日期间风清气正。

宋洁希望，全区广大党员干部要以更加振奋的精神、更加务实的态度、更加扎实的作风，努力开创经济社会发展新局面，让上街在高质量发展的大赛场上迎头赶上、更加出彩。（区委宣传部）

我区召开 2019 年度党建工作责任制述职评议会 1月3日，区委书记宋洁主持召开 2019 年度党建工作责任制述职评议会，对过去一年全区党（工）委（党组）书记履行管党治党责任情况进行全面检查、总结成绩并提出改进措施，不断推进党的建设高质量发展。区领导耿勇军、李新军、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭参加会议，市委组织部党代表联络处处长贾昊到会指导。

宋洁指出，今年以来，各级各部门自觉以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察河南、郑州时的重要讲话精神，始终把党的政治建设摆在首位，抓基层打基础导向进一步强化，党管意识形态工作得到加强，党风廉政建设持续深化，展现了新作为，取得了新成效。但责任落实层层递减、各领域基层党建不平衡、思想舆论引导环节薄弱、违反八项规定精神等的情况仍有发生。

宋洁强调，一是要以贯彻新时代党的建设总要求为统揽，全面提升党的建设质量。要突出政治建设这个首要任务，抓好理论武装这个重要法宝，紧扣责任落实这个根本保证，树牢“抓好党建是最大政绩”的理念，把落实管党治党责任作为最根本的政治担当扛稳抓牢。二是要以提升组织力为重点，着力建强党在基层的战斗堡垒。基层基础向“全面过硬”发力，组织建设向“全面提升”聚焦，作用发挥与“重大任务”结合，进一步提升基层党组织的政治引领力和群众凝聚力。三是要以实现“两个巩固”为根本，牢牢掌握意识形态工作领导权。唱响思想舆论主旋律，打好意识形态阵地战，增强风险防控预见性，全力维护社会大局和谐稳定。四是要以净化政治生态为目标，深化党风廉政建设和反腐败斗争。全面加强纪律建设，持续深化作风建设，始终保持高压态势，着力营造风清气正、干事创业的浓厚氛围。（区委宣传部）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝婕 吴华华